
                 Kompresory  BOXY  a  SUPER  BOXY

      SUPER  BOXY

                     BOXY

     Technické parametry  -  popis

      dávky je sada nástavců pro huštění míčů, lehátek, horských kol.

     automaticky se zapíná motor a kompresor doplňuje vzduch dle spotřeby. Má automatický cyklus jako větší kompresory.
     Další podstatný rozdíl je ve výbavě, kdy integrovanou součástí hadice je redukční ventil pro regulaci tlaku vzduchu na výstupu. Tím, že

     Super Boxy ji má plnohodnotnou a u Boxy je ofukování řešeno výměnným nástavcem k pistoli.

BOXY SUPER BOXY

NA 8215040 NA 8215240
     Typ kompresoru a jednotky bezolejový OL 195 bezolejový OL 195
     Příkon motoru (komutátorový) 1,1 kW 1,1 kW
     Maximální dosažitelný tlak 8 bar 8 bar
     Otáčky na klice (počet zdvihů) 3400 1/min 3400 1/min
     Nasávané množství vzduchu 

2 litry
     Napájecí napětí 230V/50Hz 230V/50Hz
     Hmotnost 6,5 kg 9,0 kg
     Rozměry 470x120x335mm 555x150x342mm

      Co je pro oba kompresory shodné :  oba kompresory jsou vybaveny shodnou kompresorovou jednotkou OL 195, mají shodnou výkon-
      nost do objemu dodávaného vzduchu, jsou vybaveny téměř shodným příslušenstvím - 3 metry dlouhou gumovou hadicí zakončenou 
      rychlospojkou, na kterou se dá připojit pneuhustič s indikací tlaku vzduchu s Michelin koncovkou na ventilky automobilů. Součástí do-

      V čem se kompresory odlišují :  kompresor Boxy nemá žádný vzdušník a proto funguje tak, že při zapnutí dodává vzduch bez regu-
      lace a při vypnutí vypne motor a nefouká. V případě, že se uzavře hadice a nemá odběr začne přebytečný vzduch vypouštět odlehčo-
      vacím ventilem, aby se nezničila jednotka nebo motor. Kompresor Super Boxy má malý 2 litrový vzdušníček (zásobník) a po zapnutí 
     naplní vzdušníček a pokud není odběr, sám vypne při dosažení tlaku 8 bar. Pokud je ve stavu zapnuto a tlak poklesne pod hranici 6 bar

     má kompresor malý zásobník lze provádět omezenou regulaci tlaku vzduchu. Nepodstatný rozdíl je ve výbavě ofukovací pistolí, kde

     Objednací číslo kompresoru

180 l/min 180 l/min
     Vzdušník - objem bez vzdušníku
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